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ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ 
 

125 питань (0,8 балів за 1 вірну відповідь) 

№ Питання 

1.  Підприємство  це … 

а) самостійний суб'єкт господарювання, створений компетентним органом 

державної влади, або органом місцевого самоврядування, або іншими суб'єктами 

для задоволення суспільних та особистих потреб шляхом систематичного 

здійснення виробничої, науково-дослідної, торговельної або іншої господарської 

діяльності; 

б) економічна одиниця, що використовує фактори виробництва для виготовлення 

продукції, товарів або послуг, які вона потім продає домогосподарством, іншім 

фірмам або державі; 

в) цільове об'єднання ресурсів для досягнення певної економічної мети; 

г) юридична особа, що діє на основі приватної власності одного або кількох 

громадян, іноземців або осіб без громадянства з використанням найманої праці. 

2.  Ідентифікуйте ознаку підприємства. «Підприємство самостійно укладає угоди, 

самостійно здійснює всі операції господарської діяльності, отримує дохід і 

прибуток, покриває витрати, забезпечує подальший виробничий і соціальний 

розвиток»: 

а) майнова відповідальність; 

б) системна єдність засобів виробництва; 

в) оперативно-господарська та економічна самостійність; 

г) організаційна єдність. 
3.  Ідентифікуйте ознаку підприємства. «Підприємство  це певним чином 

організований колектив зі своєю внутрішньою структурою та  управлінням»: 

а) майнова відповідальність; 

б) системна єдність засобів виробництва; 

в) оперативно-господарська та економічна самостійність; 

г) організаційна єдність. 

4.  Ідентифікуйте ознаку підприємства. «Підприємство об'єднує в певному порядку 

всі економічні ресурси для виробництва блага»: 

а) майнова відповідальність; 

б) системна єдність засобів виробництва; 

в) оперативно-господарська та економічна самостійність; 

г) організаційна єдність. 

5.  Підприємства, що діють на основі власності територіальної громади  це … 

а) приватні підприємства; 

б) державні підприємства; 

в) колективні підприємства; 

г) комунальні підприємства. 

6.  Якщо в статутному фонді підприємства іноземні інвестиції становлять не 

менше 10%, то такі підприємства визнаються … 

а) підприємствами з іноземними інвестиціями; 

б) іноземними підприємствами; 

в) національними підприємствами; 

г) немає правильної відповіді. 

7.  На підприємстві «Оберіг» працює 40 осіб. Валовий дохід від реалізації продукції 

підприємства за рік склав еквівалент 400 тис. євро за офіційним курсом НБУ. 

Дане підприємство є … 

а) дуже великим; 



б) великим; 

в) середнім; 

г) малим. 

8.  На підприємстві «Борисфен» працює 120 осіб. Валовий дохід від реалізації 

продукції підприємства за рік склав еквівалент 950 тис. євро за офіційним курсом 

НБУ. Дане підприємство є … 

а) дуже великим; 

б) великим; 

в) середнім; 

г) малим. 

9.  На підприємстві «Авіа-тур» працює 1500 осіб. Валовий дохід від реалізації 

продукції підприємства за рік склав еквівалент 6,5 млн. євро за офіційним курсом 

НБУ. Дане підприємство є … 

а) дуже великим; 

б) великим; 

в) середнім; 

г) малим. 

10.  Статутний капітал підприємства «Гефест» розділений на 2000 акцій 

номінальною вартістю 1500 грн. кожна. Акції належать 3-ьом учасникам, які 

придбали цінні папери в ході торгів на біржі. У разі банкрутства підприємства 

учасники ризикують лише сумами своїх вкладів.  

Дане підприємство є … 

а) товариством з обмеженою відповідальністю; 

б) публічним акціонерним товариством; 

в) приватним акціонерним товариством; 

г) командитним товариством. 

11.  За результатами звітного періоду загальний борг підприємства «Еталон» склав 

800 тис. грн. Власниками підприємства є 2 підприємця, суми внесків яких склали 

300 і 400 тис. грн. відповідно. В результаті боргові зобов'язання кожного 

учасника склали по 400 тис. грн.  

Дане підприємство є … 

а) товариством із додатковою відповідальністю; 

б) товариством з обмеженою відповідальністю; 

в) командитним товариством; 

г) повним товариством. 

12.  За результатами звітного періоду загальний борг підприємства «Тріада» склав 

400 тис. грн. Власниками підприємства є 2 підприємця  А і Б, суми внесків яких 

склали 100 і 200 тис. грн. відповідно. В результаті боргові зобов'язання 

учасника А склали 133,33 тис. грн., учасника Б  266,67 тис. грн. Дане 

підприємство є … 

а) товариством із додатковою відповідальністю; 

б) товариством з обмеженою відповідальністю; 

в) командитним товариством; 

г) повним товариством. 

13.  Товариство, учасники якого відповідно до укладених між ними договорів 

здійснюють підприємницьку діяльність від імені товариства і солідарно несуть 

додаткову відповідальність за його зобов'язаннями всім належним їм майном  

це … 

а) товариство з додатковою відповідальністю; 

б) товариство з обмеженою відповідальністю; 

в) командитне товариство; 

г) повне товариство. 



14.  Товариство, в якому один або декілька учасників здійснюють від імені 

товариства підприємницьку діяльність і солідарно несуть додаткову 

відповідальність за зобов'язаннями товариства всім своїм майном, а інші 

учасники товариства несуть відповідальність за зобов'язаннями в межах сум 

зроблених ними вкладів  це … 

а) акціонерне товариство; 

б) товариство з обмеженою відповідальністю; 

в) командитне товариство; 

г) повне товариство. 

15.  Договірне об'єднання, створене з метою постійної координації господарської 

діяльності підприємств, що об'єдналися, шляхом централізації однієї або кількох 

виробничих та управлінських функцій  це … 

а) асоціація; 

б) корпорація; 

в) консорціум; 

г) концерн. 

16.  Тимчасове статутне об'єднання підприємств для досягнення його учасниками 

певної спільної господарської мети  це … 

а) асоціація; 

б) корпорація; 

в) консорціум; 

г) концерн. 

17.  Статутне об'єднання підприємств, а також інших організацій, на основі їх 

фінансової залежності від одного або групи учасників об'єднання, з 

централізацією функцій науково-технічного і виробничого розвитку, 

інвестиційної, фінансової, зовнішньоекономічної та іншої діяльності  це … 

а) асоціація; 

б) корпорація; 

в) консорціум; 

г) концерн. 

18.  Визначення системи цілей функціонування організації, а також шляхів і засобів їх 

досягнення в короткостроковій, середньостроковій і довгостроковій перспективі 

 це … 

а) планування; 

б) організація; 

в) контроль; 

г) координація. 

19.  Об'єднання факторів виробництва в найбільш раціональному масштабі і 

структурі  це … 

а) планування; 

б) організація; 

в) контроль; 

г) координація. 

20.  Кількісна та якісна оцінка відповідності фактичного рівня розвитку 

підприємства його плановому рівню  це … 

а) планування; 

б) організація; 

в) контроль; 

г) координація. 

21.  Спонукання персоналу підприємства до найбільш якісного виконання обов'язків  

це … 

а) планування; 



б) організація; 

в) контроль; 

г) мотивація. 

22.  Прийоми, спрямовані на спонукання персоналу до ефективної праці через 

матеріальне стимулювання  це … 

а) правові методи; 

б) адміністративні методи; 

в) економічні методи; 

г) соціально-психологічні методи. 

23.  Прийоми, що передбачають вплив на працівників, базуючись на інститутах 

влади і авторитету,  це … 

а) правові методи; 

б) адміністративні методи; 

в) економічні методи; 

г) соціально-психологічні методи. 

24.  Яка з нижче перерахованих організаційних структур управління підприємством є 

найпростішою? 

а) лінійна; 

б) функціональна; 

в) продуктова; 

г) матрична. 

25.  Яка з нижче перерахованих організаційних структур управління найчастіше має 

місце на малих підприємствах? 

а) лінійна; 

б) функціональна; 

в) продуктова; 

г) матрична. 

26.  Яка з нижче перерахованих організаційних структур управління підприємством 

характеризується наявністю в ієрархічній структурі «продуктових 

директорів»? 

а) лінійна; 

б) функціональна; 

в) продуктова; 

г) матрична. 

27.  Яка з нижче перерахованих організаційних структур управління підприємством 

заснована на принципі «подвійного підпорядкування»? 

а) лінійна; 

б) функціональна; 

в) продуктова; 

г) матрична. 

28.  Розвиток науки та техніки … 

а) не впливає на функціонування підприємства; 

б) є фактором внутрішнього середовища підприємства; 

в) є фактором зовнішнього середовища підприємства; 

г) немає правильної відповіді. 

29.  Чинна нормативно-правова база … 

а) не впливає на функціонування підприємства; 

б) є фактором внутрішнього середовища підприємства; 

в) є фактором зовнішнього середовища підприємства (прямого впливу); 

г) є фактором зовнішнього середовища підприємства (непрямого 

опосередкованого впливу). 

30.  Інформація … 



а) не впливає на функціонування підприємства; 

б) є фактором внутрішнього середовища підприємства; 

в) є фактором зовнішнього середовища підприємства (прямого впливу); 

г) є фактором зовнішнього середовища підприємства (непрямого 

опосередкованого впливу). 

31.  Посередники … 

а) не впливають на функціонування підприємства; 

б) є фактором внутрішнього середовища підприємства; 

в) є фактором зовнішнього середовища підприємства (прямого впливу); 

г) є фактором зовнішнього середовища підприємства (непрямого 

опосередкованого впливу). 

32.  Основні фонди підприємства  це … 

а) засоби праці, частина виробничих фондів підприємства; 

б) матеріальні активи, що багаторазово беруть участь у виробничому процесі, не 

змінюючи своєї матеріальної форми та поступово переносячи свою вартість на 

вартість кінцевого продукту у вигляді амортизаційних відрахувань; 

в) транспортні засоби, будівлі та споруди, силове та виробниче обладнання, 

інструменти, виробничий і господарський інвентар, строк служби яких перевищує 

1 рік; 

г) всі відповіді вірні. 

33.  До основних фондів виробничого призначення не належать: 

а) будівлі та споруди ЖКГ; 

б) адміністративні будівлі; 

в) транспортні засоби; 

г) споруди та передавальні пристрої. 

34.  До основних фондів невиробничого призначення не належать: 

а) будівлі та споруди ЖКГ;  

б) адміністративні будівлі; 

в) транспортні засоби;  

г) будівлі та споруди культурно-побутового призначення. 

35.  Чинним Податковим кодексом України передбачено таку кількість груп основних 

фондів  … 

а) 4;  

б) 8;  

в) 12;  

г) 16. 

36.  Витрати на виробництво, транспортування, монтаж та інші роботи, пов'язані 

з введенням основного фонду в експлуатацію, відображаються в його … 

а) відновлювальній вартості; 

б) залишковій вартості; 

в) початковій балансовій вартості; 

г) середньорічній вартості. 

37.  Для усунення впливу ціннісного чинника застосовують оцінку основних фондів 

підприємства за їх … 

а) відновлювальною вартістю;  

б) залишковою вартістю; 

в) початковою балансовою вартістю;  

г) середньорічною вартістю. 

38.  Усереднена вартість основних фондів підприємства протягом року з 

урахуванням їх введення та виведення  це … 

а) відновлювальна вартість; 

б) залишкова вартість; 



в) початкова балансова вартість; 

г) середньорічна вартість. 

39.  Вартість основних фондів підприємства, яка підлягає поступовому перенесенню 

на вартість кінцевого продукту,  це … 

а) відновлювальна вартість; 

б) залишкова вартість; 

в) початкова балансова вартість; 

г) амортизаційна вартість. 

40.  Вартість можливої ліквідації основного фонду по закінченню строку його 

корисного використання  це … 

а) відновлювальна вартість; 

б) залишкова вартість; 

в) початкова балансова вартість; 

г) немає правильної відповіді. 

41.  Різниця початкової балансової вартості та накопиченої амортизації основних 

фондів підприємства становить їх … 

а) відновлювальну вартість; 

б) залишкову вартість; 

в) початкову балансову вартість; 

г) середньорічну вартість. 

42.  Показниками технічного стану основних фондів підприємства є: 

а) фондовіддача, фондоємність, фондоозброєність праці; 

б) коефіцієнти вибуття та оновлення; 

в) коефіцієнти зносу та придатності; 

г) коефіцієнти екстенсивного та інтенсивного використання, коефіцієнт 

інтегрального завантаження. 

43.  Показниками руху основних фондів підприємства є: 

а) фондовіддача, фондоємність, фондоозброєність праці; 

б) коефіцієнти вибуття та оновлення; 

в) коефіцієнти зносу та придатності; 

г) коефіцієнти екстенсивного та інтенсивного використання, коефіцієнт 

інтегрального завантаження. 

44.  Показниками інтенсивності використання основних фондів підприємства є: 

а) фондовіддача, фондоємність, фондоозброєність праці; 

б) коефіцієнти вибуття та оновлення; 

в) коефіцієнти зносу та придатності; 

г) коефіцієнти екстенсивного та інтенсивного використання, коефіцієнт 

інтегрального завантаження. 

45.  Показниками ефективності використання основних фондів підприємства є: 

а) фондовіддача, фондоємність, фондоозброєність праці; 

б) коефіцієнти вибуття та оновлення; 

в) коефіцієнти зносу та придатності; 

г) коефіцієнти екстенсивного та інтенсивного використання, коефіцієнт 

інтегрального завантаження. 

46.  Метод нарахування амортизації основних фондів підприємства, згідно якого 

річна сума амортизаційних відрахувань визначається як відношення вартості, 

що амортизується, та строку корисного використання основних фондів,  це … 

а) прямолінійний; 

б) прискореного зменшення залишкової вартості; 

в) кумулятивний;  

г) зменшення залишкової вартості. 

47.  Метод нарахування амортизації основних фондів підприємства, згідно якого 



місячна сума амортизації визначається як добуток фактичного місячного обсягу 

виробництва продукції (послуг, робіт) та виробничої ставки амортизації,  це … 

а) прямолінійний; 

б) прискореного зменшення залишкової вартості; 

в) кумулятивний; 

г) виробничий. 

48.  Метод нарахування амортизації основних фондів підприємства, згідно якого 

річна сума амортизації визначається як добуток залишкової вартості об'єкта 

на початок звітного року та річної норми амортизації,  це … 

а) прямолінійний; 

б) зменшення залишкової вартості; 

в) кумулятивний; 

г) виробничий. 

49.  Передбачає подвоєння річної норми амортизаційних відрахувань такий метод 

нарахування амортизації основних фондів підприємства  … 

а) прямолінійний; 

б) прискореного зменшення залишкової вартості; 

в) кумулятивний; 

г) зменшення залишкової вартості. 

50.  Метод нарахування амортизації основних фондів підприємства, згідно якого 

річна сума амортизації визначається як добуток амортизаційної вартості 

основних фондів та кумулятивного коефіцієнта,  це … 

а) прямолінійний; 

б) зменшення залишкової вартості; 

в) прискореного зменшення залишкової вартості; 

г) кумулятивний. 

51.  Оборотні засоби підприємства  це … 

а) предмети праці, частина виробничих фондів підприємства; 

б) матеріальні активи, що одноразово беруть участь у виробничому процесі, 

повністю змінюючи свою матеріальну форму та переносячи свою вартість на 

вартість кінцевого продукту відразу та в повній мірі; 

в) виробничі запаси, незавершене виробництво, витрати майбутніх періодів, 

кошти в розрахункових документах, кошти на розрахунковому рахунку 

підприємства, кошти в касі підприємства; 

г) всі відповіді вірні. 

52.  Нормуванню підлягають такі елементи оборотних засобів підприємства: 

а) дебіторська заборгованість; 

б) автомобільне паливо; 

в) незавершене виробництво; 

г) кошти в касі підприємства. 

53.  Нормуванню підлягають такі елементи оборотних засобів підприємства: 

а) виробничі бланки; 

б) кошти в розрахункових документах; 

в) канцелярське приладдя; 

г) дебіторська заборгованість. 

54.  Норма запасу включає час перебування матеріалів у … 

а) поточному, страховому, складському та середньому запасах; 

б) поточному, підготовчому, складському та середньому запасах; 

в) поточному та максимальному запасах; 

г) поточному, страховому, транспортному та підготовчому запасах. 

55.  Для забезпечення безперебійності виробництва в період між двома поставками 

матеріалів призначений … 



а) транспортний запас; 

б) поточний запас; 

в) складський запас; 

г) середній запас. 

56.  Для забезпечення безперебійності виробництва в період зриву поставки 

матеріалів призначений … 

а) страховий запас; 

б) транспортний запас; 

в) поточний запас; 

г) максимальний запас. 

57.  Для забезпечення безперебійності виробництва у разі виникнення на ринку 

непередбаченого підвищеного попиту на послуги підприємства призначений … 

а) поточний запас; 

б) страховий запас; 

в) підготовчий запас; 

г) немає правильної відповіді. 

58.  Для забезпечення безперебійності виробництва в період між зарахуванням 

коштів на розрахунковий рахунок постачальника та прибуттям вантажу на 

склад призначений … 

а) максимальний запас; 

б) підготовчий запас; 

в) страховий запас; 

г) транспортний запас. 

59.  Для забезпечення безперебійності виробництва в період витримки матеріалів 

перед їх введенням у виробничий процес призначений … 

а) поточний запас; 

б) середній запас; 

в) підготовчий запас; 

г) страховий запас. 

60.  Максимальний запас матеріалів на підприємстві є … 

а) сумою поточного та страхового запасів; 

б) еквівалентом розміру півтора поточних запасів; 

в) сумою поточного та підготовчого запасів; 

г) сумою поточного та транспортного запасів. 

61.  Показник, який характеризує кількість оборотів, здійснюваних оборотними 

засобами підприємства за певний період (як правило, за рік),  це … 

а) період обороту; 

б) коефіцієнт оборотності; 

в) рентабельність оборотних засобів; 

г) немає правильної відповіді. 

62.  Підвищення ефективності використання оборотних засобів підприємства 

досягається у разі … 

а) збільшення коефіцієнта оборотності; 

б) збільшення періоду обороту; 

в) збільшення рентабельності оборотних засобів; 

г) всі відповіді вірні. 

63.  Зниження ефективності використання оборотних засобів підприємства має 

місце у випадку … 

а) збільшення коефіцієнта оборотності; 

б) збільшення періоду обороту; 

в) збільшення рентабельності оборотних засобів; 

г) немає правильної відповіді. 



64.  Вивільнення (економія) оборотних коштів підприємства досягається у разі … 

а) збільшення коефіцієнта оборотності та періоду обороту; 

б) зменшення коефіцієнта оборотності та періоду обороту; 

в) зменшення коефіцієнта оборотності та збільшення періоду обороту; 

г) немає правильної відповіді. 

65.  Персонал підприємства  це … 

а) сукупність характеристик людини, які формуються в результаті матеріальних і 

духовних вкладень; 

б) сукупність постійних працівників підприємства, які отримали необхідну 

професійну підготовку та/або мають досвід практичної роботи; 

в) інтенсивний продуктивний чинник економічного розвитку, розвитку 

суспільства і сім'ї, що включає освічену частину трудових ресурсів, знання, 

інструментарій інтелектуальної й управлінської праці, місце існування і трудової 

діяльності; 

г) немає правильної відповіді. 

66.  До робітників належать: 

а) економісти, зайняті виробничим плануванням; 

б) працівники фінансового відділу; 

в) працівники пожежної служби; 

г) немає правильної відповіді. 

67.  До інженерно-технічного персоналу належать: 

а) працівники служб постачання та збуту; 

б) начальники підрозділів; 

в) працівники, зайняті обліком робочого часу; 

г) робітники, зайняті ремонтними роботами. 

68.  До службовців належать: 

а) керівник підприємства; 

б) працівники юридичного відділу; 

в) економісти, зайняті нормуванням праці персоналу; 

г) всі відповіді вірні. 

69.  До молодшого обслуговуючого персоналу належать: 

а) працівники, зайняті прибиранням виробничих приміщень; 

б) працівники, зайняті прибиранням службових приміщень; 

в) водії службових автомобілів і автобусів; 

г) працівники складського господарства. 

70.  Передбачає розподіл працівників підприємства за професіями, спеціальностями і 

кваліфікацією … 

а) кількісна характеристика; 

б) якісна характеристика; 

в) структурна характеристика; 

г) немає правильної відповіді. 

71.  Сукупність спеціальних теоретичних знань і практичних навичок, необхідних для 

виконання певного виду робіт  це … 

а) професія; 

б) спеціальність; 

в) кваліфікація; 

г) немає правильної відповіді. 

72.  Сукупність теоретичних знань і практичних навичок, що дозволяють 

виконувати роботи різної складності,  це … 

а) професія; 

б) спеціальність; 

в) кваліфікація; 



г) немає правильної відповіді. 

73.  Включає всіх постійних, тимчасових і сезонних працівників, прийнятих на роботу 

відповідно до укладеного трудового договору на термін понад 1-го дня з основної 

діяльності і понад 5-ти днів з неосновної діяльності… 

а) обліковий склад персоналу; 

б) середній обліковий склад персоналу; 

в) явочний склад персоналу; 

г) немає правильної відповіді. 

74.  Відношення чисельності працівників, прийнятих на роботу за звітний період, до 

середньооблікової чисельності персоналу за цей же період  це … 

а) коефіцієнт обороту кадрів по прийому; 

б) коефіцієнт обороту кадрів по звільненню; 

в) коефіцієнт плинності кадрів; 

г) немає правильної відповіді. 

75.  Відношення чисельності працівників, звільнених з роботи за звітний період, до 

середньооблікової чисельності персоналу за цей же період  це … 

а) коефіцієнт обороту кадрів по прийому; 

б) коефіцієнт обороту кадрів по звільненню; 

в) коефіцієнт плинності кадрів; 

г) немає правильної відповіді. 

76.  Відношення чисельності працівників, звільнених з роботи з суб’єктивних причин, 

до середньооблікової чисельності персоналу  це … 

а) коефіцієнт обороту кадрів по прийому; 

б) коефіцієнт обороту кадрів по звільненню; 

в) коефіцієнт плинності кадрів; 

г) немає правильної відповіді. 

77.  Підвищення продуктивності праці персоналу підприємства має місце у випадку 

… 

а) збільшення виробітку та зменшення трудомісткості; 

б) зменшення виробітку та збільшення трудомісткості; 

в) одночасного збільшення виробітку та трудомісткості; 

г) немає правильної відповіді. 

78.  Надання службового житла працівникам відноситься до … 

а) матеріального стимулювання; 

б) нематеріального стимулювання; 

в) компенсаційного стимулювання; 

г) змішаного стимулювання. 

79.  Участь працівників у прибутку підприємства відноситься до … 

а) матеріального стимулювання; 

б) нематеріального стимулювання; 

в) компенсаційного стимулювання; 

г) змішаного стимулювання. 

80.  Оплата транспортних витрат працівників відноситься до … 

а) матеріального стимулювання; 

б) нематеріального стимулювання; 

в) компенсаційного стимулювання; 

г) змішаного стимулювання. 

81.  Потребує найбільших грошових витрат здійснення … 

а) матеріального стимулювання; 

б) нематеріального стимулювання; 

в) компенсаційного стимулювання; 

г) змішаного стимулювання. 



82.  Потребує найменших грошових витрат здійснення … 

а) матеріального стимулювання; 

б) нематеріального стимулювання; 

в) компенсаційного стимулювання; 

г) змішаного стимулювання. 

83.  Законодавчо встановлений розмір заробітної плати за просту, некваліфіковану 

працю, нижче якого не може провадитися оплата за виконану працівником 

місячну, а також погодинну норму праці (обсяг робіт)  це … 

а) прожитковий мінімум; 

б) мінімальна заробітна плата; 

в) неоподаткований мінімум доходів громадян; 

г) немає правильної відповіді. 

84.  Винагорода за працю понад установлені норми, за трудові успіхи та 

винахідливість, а також за особливі умови праці  це … 

а) основна заробітна плата; 

б) додаткова заробітна плата; 

в) інші заохочувальні та компенсаційні виплати; 

г) немає правильної відповіді. 

85.  Не передбачена законодавством і здійснюється за рішенням керівництва 

підприємства виплата … 

а) основної заробітної плати; 

б) додаткової заробітної плати; 

в) інших заохочувальних і компенсаційних виплат; 

г) немає правильної відповіді. 

86.  Відрядна форма оплати праці включає такі системи: 

а) окладну; 

б) акордну; 

в) відрядно-прогресивну; 

г) відрядно-преміальну. 

87.  Погодинна форма оплати праці включає такі системи: 

а) просту погодинну; 

б) погодинно-преміальну; 

в) окладну; 

г) акордну. 

88.  Система оплати праці, що передбачає нарахування премій працівникові за 

кількісні та якісні показники праці понад базового заробітку за фактичний обсяг 

виготовленої ним продукції,  це … 

а) погодинно-преміальна; 

б) відрядно-прогресивна; 

в) відрядно-преміальна; 

г) акордна. 

89.  Система оплати праці, що передбачає нарахування премій працівникові за 

досягнуті якісні показники праці понад базового заробітку за фактично 

відпрацьований ним час,  це … 

а) проста погодинна; 

б) відрядно-прогресивна; 

в) погодинно-преміальна; 

г) немає правильної відповіді. 

90.  Система оплати праці, що передбачає оплату продукції, виробленої працівником 

понад встановлені планові завдання, за підвищеними розцінками,  це … 

а) пряма відрядна; 

б) відрядно-прогресивна; 



в) відрядно-преміальна; 

г) непряма відрядна. 

91.  Система оплати праці, що передбачає обчислення місячного заробітку 

працівника як добутку фактично виготовленого ним обсягу продукції та 

відрядної розцінки за одиницю продукції,  це … 

а) акордна; 

б) відрядно-прогресивна; 

в) відрядно-преміальна; 

г) немає правильної відповіді. 

92.  Система оплати праці, що передбачає щомісячне нарахування працівникові 

фіксованого розміру заробітку без прив’язки до конкретних результатів його 

праці,  це … 

а) акордна; 

б) окладна; 

в) відрядно-преміальна; 

г) немає правильної відповіді. 

93.  Система оплати праці, що передбачає наявність залежності розміру заробітку 

одних працівників від ефективності роботи інших (основних) працівників,  це … 

а) пряма відрядна; 

б) непряма відрядна; 

в) відрядно-прогресивна; 

г) відрядно-преміальна. 

94.  Система оплати праці, що передбачає встановлення норм виробітку та 

відрядних розцінок на весь комплекс робіт по об'єкту або ділянці,  це … 

а) акордна; 

б) відрядно-прогресивна; 

в) відрядно-преміальна; 

г) немає правильної відповіді. 

95.  Для оплати праці ремонтних робітників на підприємстві можуть 

використовуватися такі системи відрядної форми оплати праці: 

а) акордна; 

б) відрядно-прогресивна; 

в) відрядно-преміальна; 

г) пряма відрядна. 

96.  Заробітна плата інженерно-технічного персоналу, як правило, обчислюється з 

використанням … 

а) простої погодинної системи; 

б) погодинно-преміальної системи; 

в) акордної системи; 

г) непрямої відрядної системи. 

97.  Виплата дивідендів акціонерам є витратами … 

а) операційної діяльності; 

б) фінансової діяльності; 

в) інвестиційної діяльності; 

г) всі відповіді вірні. 

98.  Виплата кредиторам відсотків за користування позиковими коштами є 

витратами … 

а) операційної діяльності; 

б) фінансової діяльності; 

в) інвестиційної діяльності; 

г) всі відповіді вірні. 

99.  При зростанні обсягу виробництва змінні витрати … 



а) на весь обсяг виробництва  зменшуються, на одиницю продукції  

залишаються незмінними; 

б) на весь обсяг виробництва  збільшуються, на одиницю продукції  

залишаються незмінними; 

в) на весь обсяг виробництва  залишаються незмінними, на одиницю продукції  

зменшуються; 

г) на весь обсяг виробництва  залишаються незмінними, на одиницю продукції  

збільшуються. 

100.  При зростанні обсягу виробництва постійні витрати … 

а) на весь обсяг виробництва  зменшуються, на одиницю продукції  

залишаються незмінними; 

б) на весь обсяг виробництва  збільшуються, на одиницю продукції  

залишаються незмінними; 

в) на весь обсяг виробництва  залишаються незмінними, на одиницю продукції  

зменшуються; 

г) на весь обсяг виробництва  залишаються незмінними, на одиницю продукції  

збільшуються. 

101.  Матеріальні витрати є статтею … 

а) цехової собівартості; 

б) виробничої собівартості; 

в) повної собівартості; 

г) усі відповіді вірні. 

102.  Витрати на оплату праці персоналу і сплату єдиного соціального внеску є 

статтею … 

а) цехової собівартості; 

б) виробничої собівартості; 

в) повної собівартості; 

г) усі відповіді вірні. 

103.  Амортизація цехового обладнання є статтею … 

а) цехової собівартості; 

б) виробничої собівартості; 

в) повної собівартості; 

г) немає правильної відповіді. 

104.  Заробітна плата адміністративного персоналу є статтею … 

а) цехової собівартості; 

б) виробничої собівартості; 

в) повної собівартості; 

г) немає правильної відповіді. 

105.  Витрати на збут продукції є статтею … 

а) цехової собівартості; 

б) виробничої собівартості; 

в) повної собівартості; 

г) немає правильної відповіді. 

106.  Калькулювання собівартості «по заказам»  це … 

а) метод калькулювання собівартості продукції на основі обліку витрат по 

кожному індивідуальному виробу або за окремою партією виробів; 

б) метод калькулювання собівартості продукції на основі групування витрат в 

межах окремих процесів або стадій виробництва; 

в) метод калькулювання собівартості продукції, який передбачає включення в 

собівартість усіх (змінних і постійних) виробничих витрат; 

г) метод калькулювання собівартості продукції, який передбачає включення в 

собівартість продукції лише змінних виробничих витрат. 



107.  Калькулювання собівартості «по процесам»  це … 

а) метод калькулювання собівартості продукції на основі обліку витрат по 

кожному індивідуальному виробу або за окремою партією виробів; 

б) метод калькулювання собівартості продукції на основі групування витрат в 

межах окремих процесів або стадій виробництва; 

в) метод калькулювання собівартості продукції, який передбачає включення в 

собівартість усіх (змінних і постійних) виробничих витрат; 

г) метод калькулювання собівартості продукції, який передбачає включення в 

собівартість продукції лише змінних виробничих витрат. 

108.  Ідентифікуйте функцію ціни. «Ціни дозволяють зіставляти блага,  які не можна 

порівняти за споживчими характеристиками»: 

а) облікова функція;                

б) перерозподільна функція; 

в) стимулююча функція;         

г) функція балансування попиту та пропозиції. 

109.  Передбачає продаж продукції за ціною, що значно перевищує витрати 

виробництва … 

а) цінова стратегія «знімання вершків»;                

б) цінова стратегія «проникнення на ринок»; 

в) цінова стратегія «психологічних цін»;         

г) цінова стратегія «слідування за лідером». 

110.  Передбачає продаж продукції за ціною, що значно нижче ціни конкурентів … 

а) цінова стратегія «знімання вершків»;                

б) цінова стратегія «проникнення на ринок»; 

в) цінова стратегія «психологічних цін»;         

г) цінова стратегія «слідування за лідером». 

111.  Різниця доходу від реалізації продукції та податку на додану вартість  це … 

а) валовий дохід;                

б) валовий прибуток; 

в) чистий дохід;         

г) чистий прибуток. 

112.  Різниця чистого доходу від реалізації продукції та собівартості реалізованої 

продукції  це … 

а) валовий дохід;                

б) валовий прибуток; 

в) чистий дохід;         

г) чистий прибуток. 

113.  Різниця прибутку до оподаткування та суми податку на прибуток  це … 

а) валовий дохід;                

б) валовий прибуток; 

в) чистий дохід;         

г) чистий прибуток. 

114.  Точка беззбитковості  це … 

а) максимально можливий обсяг виробництва продукції; 

б) фактичний обсяг виробництва продукції; 

в) обсяг виробництва, при якому виручка від реалізації продукції дорівнює 

загальним витратам підприємства; 

г) показник, який характеризує перевищення фактичного обсягу реалізації 

продукції над його беззбитковим рівнем. 

115.  Рентабельність виробництва продукції є відношенням чистого прибутку 

підприємства та … 

а) середньорічної вартості основних фондів підприємства; 



б) собівартості продукції; 

в) вартості капіталу підприємства; 

г) доходу від реалізації продукції. 

116.  Рентабельність реалізації продукції є відношенням чистого прибутку 

підприємства та … 

а) середньорічної вартості основних фондів підприємства; 

б) собівартості продукції; 

в) вартості капіталу підприємства; 

г) доходу від реалізації продукції. 

117.  Інвестиції строком більш, ніж 3 роки є … 

а) довгостроковими; 

б) середньостроковими; 

в) короткостроковими; 

г) немає правильної відповіді. 

118.  Інвестиції строком менш, ніж 1 рік є … 

а) довгостроковими; 

б) середньостроковими; 

в) короткостроковими; 

г) немає правильної відповіді. 

119.  Інвестиції, які характеризуються високим ступенем ризику, високою 

прибутковістю і низькою ліквідністю  це … 

а) агресивні інвестиції; 

б) помірні інвестиції; 

в) консервативні інвестиції; 

г) немає правильної відповіді. 

120.  Інвестиції, які характеризуються середнім ступенем ризику, достатньою 

прибутковістю і ліквідністю вкладень  це … 

а) агресивні інвестиції; 

б) помірні інвестиції; 

в) консервативні інвестиції; 

г) немає правильної відповіді. 

121.  Інвестиції, які характеризуються незначним ступенем ризику, надійністю та 

ліквідністю  це … 

а) агресивні інвестиції; 

б) помірні інвестиції; 

в) консервативні інвестиції; 

г) немає правильної відповіді. 

122.  Вкладення в проект додаткового капіталу, отриманого від реалізації даного 

проекту на попередніх етапах його життєвого циклу  це … 

а) нетто-інвестиції; 

б) екстенсивні інвестиції; 

в) реінвестиції; 

г) брутто-інвестиції. 

123.  Інвестиції, що направляються на збільшення виробничого потенціалу 

підприємства або проекту  це … 

а) нетто-інвестиції; 

б) екстенсивні інвестиції; 

в) реінвестиції; 

г) брутто-інвестиції. 

124.  Цільові інвестиції в матеріальні та нематеріальні активи  це … 

а) реальні інвестиції; 

б) фінансові інвестиції; 



в) прямі інвестиції; 

г) портфельні інвестиції. 

125.  Інвестиційний проект слід затвердити, якщо… 

а) ЧДД > 0, ІД < 1; 

б) ЧДД < 0, ІД < 1; 

в) ЧДД > 0, ІД > 1; 

г) ЧДД < 0, ІД > 1. 
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